



Κλιμάκωση των κινητοποιήσεων αποφάσισε η ΠΟΕ ΟΤΑ τουλάχιστον μέχρι την ψήφιση του πολυνομοσχεδίου, στο οποίο θα περιλαμβάνεται το μέτρο της διαθεσιμότητας, την επόμενη εβδομάδα. Ο Σύλλογος Εργαζομένων Δήμου Ν. Σμύρνης συμμετέχει δυναμικά στις κινητοποιήσεις και από νωρίς το πρωί της Τετάρτης **οι εργαζόμενοι συγκεντρώθηκαν στην είσοδο του Δημαρχείου, ανάρτησαν πανό και έκαναν κατάληψη, η οποία πιθανόν θα συνεχιστεί μέχρι την επόμενη Τρίτη** όπως ήδη προανήγγειλε η ΠΟΕ - ΟΤΑ.

Το Δημοτικό Συμβούλιο Ν. Σμύρνης θα συνεδριάσει εκτάκτως στις 4.30 σήμερα Τετάρτη 10/7/2013 για να συζητήσει το θέμα της διαθεσιμότητας των υπαλλήλων και να δηλώσει τη στήριξή του στους αγώνες των εργαζομένων.

Στα πλαίσια των κινητοποιήσεων την Τετάρτη και την Πέμπτη πραγματοποιούνται γενικές συνελεύσεις σε όλους τους εργασιακούς χώρους.

Το Σάββατο και την Κυριακή οι εργαζόμενοι στην τοπική αυτοδιοίκηση θα απέχουν από τα καθήκοντά τους, ενώ τη Δευτέρα το βράδυ θα πραγματοποιηθεί συναυλία στο Σύνταγμα και ολονύχτια διαμαρτυρία, εν αναμονή της ψήφισης του πολυνομοσχεδίου την Τρίτη. Η ΑΔΕΔΥ προσανατολίζεται σε 24ωρη απεργία την Τρίτη, την ημέρα που, πιθανώς, θα γίνει η ψηφοφορία για το πολυνομοσχέδιο.

Κατά τα άλλα, η ΠΟΕ ΟΤΑ ζητά από τους Δημάρχους να προσφύγουν στο ΣτΕ για να κριθεί αντισυνταγματικό το πολυνομοσχέδιο και από τις υπόλοιπες υπηρεσίες του Δημοσίου να συμμαχήσουν σε ένα κοινό μέτωπο με την ΠΟΕ ΟΤΑ.



Η ανακοίνωση της ΠΟΕ-ΟΤΑ

1. Την ΤΕΤΑΡΤΗ 10 ΙΟΥΛΙΟΥ 2013 και την ΠΕΜΠΤΗ 11 ΙΟΥΛΙΟΥ 2013 πραγματοποιούμε, Γενικές Συνελεύσεις, Ενημερωτικές Συγκεντρώσεις, καταλήψεις Δημαρχείων και κάθε άλλης υπηρεσίας, με πρώτη γραμμή τους συναδέλφους που βρίσκονται υπό απόλυση, ενώ καλύπτεται συνδικαλιστικά από την Π.Ο.Ε.-ΟΤ.Α. κάθε άλλη αγωνιστική κινητοποίηση που αποφασίζουν οι Σύλλογοι.
2. Οι Σύλλογοι παρεμβαίνουν σε κάθε Δήμο, σε κάθε Δημοτικό Συμβούλιο προκειμένου να πάρουν αποφάσεις στήριξης των εργαζομένων και να εισηγηθούν στις Τοπικές Διοικήσεις και στην Κ.Ε.Δ.Ε. το «κλείσιμο» των Δήμων ως αναγκαίο και μόνο μέσο υπεράσπισης της Τοπικής Αυτοδιοίκησης.
3. Καλούμε τις τριτοβάθμιες Ομοσπονδίες Α.Δ.Ε.Δ.Υ. και Γ.Σ.Ε.Ε. αλλά και τις Δευτεροβάθμιες Ομοσπονδίες Δημοσίου και Ιδιωτικού Τομέα να συμβάλλουν με όλες τους τις δυνάμεις και με αποφάσεις, ώστε να διευρυνθεί το αγωνιστικό μέτωπο των εργαζομένων ως ΜΟΝΗ ΔΙΕΞΟΔΟ ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ ΑΝΑΛΓΗΤΗΣ ΤΡΟΪΚΑΝΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ και με χρονοδιάγραμμα – στόχο την ψήφιση του πολυνομοσχεδίου.